

徐州1000余名在押人员凌晨大搬家

乘坐200多辆大巴,历时5个小时安全迁至30公里外的新看守所



1000余名在押人员转移,出动200多辆大巴



保障车辆整装待发



押解途中



在押人员安全转移到徐州市监所管理中心
徐州警方供图

昨天凌晨4点,徐州市公安局组织了该市建国以来最大规模的在押人员搬迁工作,历时5个小时,1000余名在押人员乘坐200多辆大巴车顺利抵达徐州市监所管理中心。

徐州市看守所成立于1956年,1973年搬迁至鼓楼区荆马河路。该所相关负责人介绍,看守所北面靠山,被市民称为“北山看守所”,虽然建成时是市郊,但随着城市的发展,如今已经非常靠近市中心区域,“周围居民区比较多,加上设备老化,已经不适应当前

的形势,也不便于看守所的管理。”

为此,徐州市规划新建了一所监所管理中心,该中心位于铜山区三堡镇境内,占地207亩,总建筑面积76840平方米,市看守所、收教所、拘留所、强制戒毒所集中在此办公。

报经市委、市政府、市政法委和省公安厅同意,徐州市公安局启动了该市建国以来最大规模的搬迁,成立由该局局长任总指挥的搬迁工作指挥部,下设综合协调、警务保

障、应急处突、监所警戒、现场保卫、交通保卫、路面警戒、通信保障8个工作组。

此次搬迁共转移在押人员1000多人,分乘200多辆大巴车。为避免城市拥堵,押解车队分为两个批次,绕道东三环高架避开市中心区域,由开道车、引导车、保卫车等配合运送,“从老看守所到新看守所有30公里左右,路程1个小时。”至昨天上午9时许,搬迁工作全部完成。

现代快报记者 刘清香
通讯员 王彪

常熟法院推“负面清单”管法官

快报讯(记者 李绍富)不能故意拖延立案,不得随意延期开庭,不得为当事人说情打招呼……历时两个月调研,昨天常熟市人民法院向社会发布全国首个法官“负面清单”——《常熟法院规范司法权运行特别提醒》,20条规定力图解决立案难、诉讼难、执行难等司法权运行过程中极易出现的诸多问题。

在司法体制改革不断深入的大背景下,江苏常熟法院从“让权力运行更加规范有序”这一关键点入手,结合执法办案中易产生问题的风险点,给全院干警开出了一份“负面清单”,在监督管理上狠下工夫。

这份“负面清单”一共20条,涉及立案、审判、执行和廉政四个方面。如,对于符合立案条件的案件,不得不予立案或故意拖延立案,不得违反规定受理不符合立案条件的案件;不得非工作原因过问他人承办的案件,不得为案件当事人说情打招呼等。据常熟法院副院长李根发介绍,违反者必将被依法查纠,列出的这20条是对干警提要求,在实行中由流程系统掌握和民众监督,一切公开化。

同时,常熟法院还推出了法院干警“十要十不要”的守则。这些守则配有漫画,还制成了便签本大小的口袋书,方便法官随时携带。

DANFONY 丹凤眼 | 14年专注美眼 20万人变眼变年轻

丹凤眼年终新客通道即将关闭,尊享298元美眼仅9天!

奇: 不注射“抚平”眼纹 怪: 不动刀“摘掉”眼袋



祛眼纹眼袋

298元

仅9天

针对性对抗5大顽固眼衰

顽固眼袋 鱼尾纹 黑眼圈 眼周细纹 眼部松弛

安全不伤眼

仅舒适护理可达整形效果,安全性更高,更保护真皮层。

快速见效

刺激胶原蛋白重生,眼部肌肤紧致嫩白。

无恢复期

理疗后没有恢复期,随做随走,不影响正常工作和生活。

效果持久

新生胶原蛋白延续产生,皮肤天天有改善,效果持久。

一推一抹,就是这么简单!(专利保障)



中心地标又添西店,盛大开业!

金轮店(新街口)
84589077

中央门店
85643977

河西万达店

86271077

瑞金路店

58770399

旗舰店

84879277

山西路店

83231677

新街口店

85790577

龙江店

84439677

珠江路店

85401977

苜蓿园店

58305778